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   На 25 ноември 2014 година в Православния Център "Проф. Тотю Коев" се проведе
втората част на обучителният студентски семинар между специалностите Теология и
Социална Педагогика. Семинарът се организира по инициатива на Православния
богословски факултет към ВТУ "Св. Св. Кирил и Методий" и Педагогическия факултет
–"Социална педагогика", финансиран от Православния Център "Проф. Тотю Коев".
Темата на семинара беше "Социалното служение в съвременното общество". Подобно на
предният път, студентите от двете специалности разгледаха по две теми: социалната
работа с бежанци и социалното приобщаване и интегрираното обучение.
   Семинара започна с приветствени думи от страна на декана на Православния
богословски факултет доц. д-р Димитър Попмаринов Киров и гл. ас. д-р Боряна
Здравкова преподавател към катедра „Педагогика" на Педагогическия факултет.

   Първи представиха своя доклад студентите от специалност Теология Теньо Пенчев (4
курс) и йером. Димитрий Добрев (2 курс). Тяхната тема беше озаглавена „Бежанците –
библейски аспекти и дейността на Църквата" След края на техния доклад студентите от
2 курс на специалност Социална педагогика представиха работата с бежанци пречупена
през тяхната призма. Доклада беше озаглавен „Социалната работа с бежанци" и беше
изготвен от Антония Терзиева, Ана Стойкова, Ева Димитрова, Надежда Карапанчева и
Ради Радославов.

      

   След обяда започна и втория панел от семинара за социалното приобщаване и
интегрираното обучение. Студентите от Социална Педагогика Гергана Будинова,
Пламена Стоянова, Марияна Минчева, Емне Ходжева и Диана Харитонова представиха
своя доклад на тема: "Социално приобщаване и интегрирано обучение на деца със
СОП". Те въведоха присъстващите в тази така деликатна тема и обясниха различни
техники за работа с деца в подобно положение. Последния доклад за деня беше
изнесен от студентите от четвърти курс Τеология Димитър Георгиев и Анита
Димитрова. В своя доклад „Социално приобщаване и интегрирано обучение", те не само
дадоха примери за работа с деца със СОП, но показаха конкретна дейност извършвана
от БПЦ в подпомагането на тези деца, създаването на социални кухни и много други.

   В заключение свещ. Зоран Мамучевски, който е директор на ПЦ "Проф. Тотю Коев",
благодари за присъствието на всички и за прекрасните доклади, които бяха изнесени.
Той сподели, че очакванията на студентите и от двете специалности са били надминати,

 1 / 10



Социалното служение в съвременното общество - семинар втора част

Написано от ПБФ
Петък, 28 Ноември 2014 21:24

за което искрено се радва. Отец Зоран пожела на всички, думите казани на
конференцията да не останат само върху тези бели листи, а да бъдат прилагани в
реалността и един ден те да не бъдат усещани просто като работа, а като призвание.
След тези думи той връчи грамоти на изнеслите доклади студенти, които бяха
подписани лично от ректора на Великотърновски университет проф. дпн Пламен
Легкоступ.

  

Видеото от семинара вижте от тук :
&nbsp;
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